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Kontrolni popis Dom za njegu 
Kontrolni popis sadrži listu kriterija za procjenu i upoređivanje domova za njegu koji su od 
značaja. Posjetite što je moguće više domova za njegu. Molimo Vas da obratite pažnju: 
Dom za njegu koji ispunjava sve ove kriterije ne postoji!  Ipak je korisno uporediti ponudu 
za domove njege pomoću kontrolnog popisa i odabrati za sebe najbolju ponudu. 

Položaj ustanove 

Odgovara li Vam položaj ustanove (zelene površine, blizina bivšem smještaju, 
grad)? 

Da / Ne 

Postoji li direktna veza za javni prijevoz?  
 

Da / Ne 

Može li Vaša porodica i poznanici brzo i lako pronaći ustanovu? Da / Ne 

Nalazi li se u blizini trgovina u kojima se može kupovati? Da / Ne 

 

Uređenje smještaja 

Ispunjava li veličina smještaja Vaša očekivanja? Da / Ne 

Odgovara li broj stanara po sobi Vašim željama? Da / Ne 

Je li smještaj prilagođen starijim osobama i invalidima (pristup za invalide, 
široki putevi, dizalo s automatskim vratima itd.)? 

Da / Ne 

Ima li park ili vrt? Da / Ne 

Postoje li zajedničke prostorije kao kafić, prostorije za privatna slavlja, sobe 
za goste, prostorija za molitve?                                                   

Da / Ne 
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Uređenje sobe štićenika 

Sviđaju li Vam se sobe (veličina, osvijetljenost, raspored, oprema)? Da / Ne 

Postoji li zvono/uređaj za hitne pozive uz krevet? Da / Ne 

Jesu li soba/zahod i tuš dostupni štićenicima bez prepreka i je li dostup 
omogućen invalidnim osoboama? (Je li širina vrata minimalno 80 cm, bez 
pragova itd.)? 

Da / Ne 

Imate li vlastito kupatilo ili li ga koristi više stanara? Da / Ne 

Može li se donijeti lični namještaj i u datom slučaju kućni ljubimci? Da / Ne 

Je li moguć vlastiti telefonski/internetski priključak? Kako se inače postupa s 
telefonskim pozivima stanara? 

Da / Ne 

Postoji li vlastito sanduče za poštu ili poštanski pretinac za stanara? Da / Ne 

Ima li balkon ili terasa? Da / Ne 

 

Njega i čuvanje 

Postoji li specijalni plan za Vaše privikavanje u prvim sedmicama? Da / Ne 

Dogovara li se planiranje njege zajedno i je li moguće u svako doba dobiti 
uvid u dokumentaciju? 

Da / Ne 

Nudi li ustanova dovoljno ponuda za obavljanje slobodnih aktivnosti  ili za 
kulturne događaje? Postoji li mjesečno planiranje? 

Da / Ne 

Ima li u ustanovi socijalnih radnika, terapeutskih ponuda i ponuda za pružanje 
usluga (npr. frizer, njega stopala...)? 

Da / Ne 

Postoji li zaštićeno područje za stanare oboljele od demencije? 

Je li stručno osoblje dodatno školovano? 

Da / Ne 

Kako je regulirana zdravstvena njega? Postoji li saradnja sa kućnim ljekarima 
i ljekarima specijalistima i mogu li se ljekari brzo dobiti? Koliko stručnog 
osoblja ima u odjelima danju i noću? 

Da / Ne 

Je li osigurano da se u teškim životnim situacijama uzme u obzir moja volja 
(punomoć za zdravstvenu njegu/izjava o postupcima u slučaju nesposobnosti 
donošenja odluke )? 

Da / Ne 

Je li moguća i regulirana palijativna medicinska njega? Da / Ne 

Postoji li mogućnost njege i pratnje štićenika prije smrti u kući i jesu li članovi 
porodice uključeni u to? Postoje li rituali za opraštanje i grupe za 
prebrođavanje žalosti? 

Da / Ne 
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Ishrana 

Jedu li se obroci zajedno?  Da / Ne 

Poslužuje li se jelo po želji i po porebi i u sobi? Da / Ne 

Postoji li fleksibilno vrijeme za obrok (npr. doručak od 8 - 10 sati)? Da / Ne 

Je li moguće dobiti jelo po želji, jelo po izboru, jelovnik? Koji oblici ishrane su 
mogući? 

Da / Ne 

Kuha li se jelo unutar smještaja? Da / Ne 

 

 

Informacije i kriteriji za prijem 

Je li uslijedio/ponuđen opširan informacijski razgovor? Da / Ne 

Jeste li dobili tačnu informaciju o troškovima i zakonskim mogućnostima 
financiranja? 

Da / Ne 

Jesu li uzete u obzir Vaše lične želje i potrebe? Da / Ne 

Jesu li atmosfera i način ophođenja u ustanovi pozitivni? Da / Ne 

Postoji li komisija ustanove? Ko je čini, kada održava sastanke? Da / Ne 

Kakve su mogućnosti otkazivanja smještaja? Da / Ne 

Rado će Vam dati savjet saradnici i saradnice Odjela za pružanje njege 

Besplatni broj za pomoć: 0800 59 500 59  

www.pflegestuetzpunkteberlin.de 

Nosioci Odjela za pružanje njege su berlinski zavodi za njegu i Pokrajina Berlin 

http://www.pflegestuetzpunkteberlin.de/

